# 健康专版

东方男科医院

业内骨干。

齐鲁男性的福音

山东东方男科医院成立至今 已有近7年历史,医院名医荟萃, 云集了国内治疗男性疾病的 20 余

位男科专家、医学精英,其中不乏 享有我省男科医学界开拓性人物,

还有代表业内学术权威的主任医 师数人,又有具备丰富临床经验的

10 余套国际国内顶尖设备,如德国

尿流动力学检测技术、涡流磁透析

技术、美国 BIO 敏感神经检测仪、 日本 NPT 性功能康复系统等。这些

设备让医生们的医术发挥锦上添

科医院极其重视与高水平医疗机

构的交流、合作,与代表国内男性

科最高学术水平的北京男性病专 家会诊中心和代表国际最高水平

的中国台北中山医院建立了长期

互动网络,而且开通了"台湾专家

远程网络会诊",齐鲁男性在家门

口就可以随时享受北京、台湾专家

的亲诊。如今,经过7年的风雨兼

程,山东东方男科医院已成功地为

30 多万名男性患者解除了健康烦

恼,并成为我省最大的男科临床诊

对于生殖器敏感神经一找就准

内首家引入美国 BIO 敏感神经检

测仪, 为男性性功能障碍患者增

添了客观诊断和疗效指标, 使我

省首家性功能障碍诊疗中心如虎

长介绍,美国 BIO 敏感神经检测仪

是男科学界最新开发的先进设备,

它可以利用高科技手术对于男性

性功能障碍进行科学、规范的诊

断,能准确测定生殖器背神经的敏

感点,而且能够准确连续显示射精

阙值方面的变化过程。更重要的

是,美国 BIO 敏感神经检测仪不仅

适用于检测生殖器背神经的敏感

度,也用于评判背神经选择性阻断

术治疗男性性功能障碍术前术后

的效果对比,对于医生利用背神经

选择性阻断术治疗男性功能障碍

山东东方男科医院在山东省

美国 BIO 敏感神经检测仪

疗示范基地。

添翼。

【→ 医学前沿

在7年的发展中,山东东方男

花,使各种疾病的治疗快捷、精准

山东东方男科医院目前拥有



# 男性手术为什么要选择专业男科医院?

#### 【核心速读】

当今威胁男性生殖健康且发生率很高的疾病除前列腺疾病、性功能障碍以外,包皮过长、包茎是又一常见多发 的疾病,据权威数据统计:平均每5名男性中有一例包皮过长,每20位男性中就有一位患有包茎。

#### 包皮过长是怎么回事?

包皮是指包在阴茎头外面的 一层皮肤,位于男性生殖器官的 前位,紧紧包住阴茎。翻转包 皮,可见龟头后面呈环状缩小部 位叫做冠状沟。刚出生时,包皮 是和龟头紧密相连的, 婴儿时 期,包皮可以保护龟头和尿道, 避免与尿布直接接触, 可减少皮 肤炎、疼痛及尿道口狭窄。儿童 在7岁前由于发育原因,包皮将 整个男性生殖器与尿道外口包住 属于正常现象,但是如果到了青 春发育阶段,包皮仍然把男性生 殖器官与尿道外口全部包住,根 本无法上翻, 便称为"包茎"; 如果能够向上翻起,但不能使男 性生殖器官与尿道口露出的,便 称为"包皮过长"。

#### 包皮过长有什么影响?

包皮过长、包茎,容易在包 皮下积聚由皮脂腺分泌物和上皮 脱屑组成的包皮垢或包皮结石, 尤其在炎热的夏天更容易使包皮 垢内的细菌孽生, 引起阴茎头包

由于包皮不能翻起,包皮皮 脂腺分泌的污垢不能排出,便积 存在包皮里面,刺激包皮、龟头 和尿道口,很容易感染发炎,出 现红、肿、痒、痛等症状,令人 痛苦。另外,包茎严重时,包皮 口极其狭小,有时尿道口也狭 窄,影响排尿,以致泌尿系统发 生机能性障碍或感染,容易诱发 前列腺炎、尿道炎。还有包茎和 包皮过长容易诱发男性生殖器恶 变。据有关资料统计, 男性生殖 器恶变 90% 以上发生在有包茎和 包皮过长的人中。



### 包皮手术为什么要选择专业男科医院?

包皮整形手术不仅能改善性 器官存在的缺陷,提高外生殖器 的美观,还可以增强其生理功 能,增进夫妻生活的和谐等。但 由于包皮整形手术是给人体的生 殖器官做手术,包括其功能的改 善和形态的改善,而这个禁区是 男性最"脆弱"的部分,因此, 其安全性一直引入关注。因此患

者必须选择专业、正规的男科医 院进行治疗, 因为专业男科医院

1、由泌尿外科权威专家亲自 主刀,手术经验丰富。

2、配备全套微创手术设备, 手术使用源自韩国的先进材料和 国际领先的微创技术, 具有痛苦 小、出血少,微创伤等特点,避 免了传统手术开刀拆线的痛苦。

3、安全,现代化的超洁净手 术室,室内恒温、恒湿、恒压, 确保手术效果。

4、美观,打破传统方法, 光单纯切割过长包皮, 更重视男 性生殖器官的美观,整个手术-次性成型, 术后恢复快, 已为数 万名男性患者成功实施手术。

## 冯雷 : ICS 精品包皮整形术提高男性功能

据我国医学资料统计, 在我 国患有包皮过长或包茎的成年男 然而很多男性 却觉得包皮过长、包茎这些小毛 病是不值得一提的事情, 殊不知 包皮过长、包茎如果放任不管, 一旦发炎很容易引发包皮炎、龟 头炎、早泄、阳痿等疾病,给"性"福生活带来麻烦。

在"健康中国 2020 走进山东--2010 海峡两岸男科学术高峰论 坛"活动期间,来自北京、台 湾、济南的众多权威男科专家齐 聚山东东方男科医院, 他们对此 进行了重点关注。不少专家纷纷

表示: 割包皮能提高男性功能 3-5 倍以上,患有包皮过长或包茎的 早进行包皮环切手术 男性应尽

山东东方男科医院生殖整形 科冯雷主任同时提醒,包皮手术 效果的好坏将直接影响美观、性 生活质量等。如果手术不当,则 可能会出现包茎复发、阴茎包皮 过短、痛性阴茎勃起、阴茎外观 不良等症,增加患者的生理和心 理上的痛苦。该手术一生只做一 次,对手术的选择要慎重。

作为专业男科医院, 山东东 方男科医院开展了大量的经典手 术,其中 ICS 精品包皮整形术在

二次发育,尤其是男性功能的提 高起到了重要作用。

全方位解答和帮助。

睡眠中完成手术,患者无痛苦, 术后即恢复,已成为该院男科手 先进的材料和权威微创技术,由 资深专家在具有领先水平的层流 超净化无菌手术室亲自操作,采 取精细微创内切口和韩式局麻技 术,全程无痛、术后无痕,精确 测量切除长度,设计出最合适的 器官轮廓,采取一步到位的治 疗。手术完全不影响正常学习、 工作和生活, 术后外形整齐美 观,而且能够有效促进生殖器官

> 据悉,我省首家男性功能医学 检测中心自正式落户山东东方男 科医院以来,不管在男性功能的检 测方面还是治疗方面,山东东方男 科医院的美国 BIO 敏感神经检测 仪、NPT 勃起功能检测仪、背神经 选择性阻断术、穴位注射疗法等男 性功能障碍诊疗技术都达到了国 内领先水平。

有指导作用。

看专家何必千里迢迢去上

就是名副其实的男性健康专 家, 该院不仅拥有百余项男性 科国际前沿技术, 还汇聚了一 支由海外留学归国精英、经验 丰富的青年骨干医生及上海、

北京、中国台北、山东等地权 海、北京?山东东方男科医院 威专家组成的精英队伍,定期 有知名专家坐诊。山东市民不 用出远门,就可以在家门口享 受国际一流的男科高新技术诊 疗服务。

目前,为了让齐鲁男性更加

了解自身的健康,山东东方男科 医院联手齐鲁男性健康网打造 了《专家讲坛》。据悉,该栏 目是齐鲁男性健康网健康专栏 主办的男性健康栏目, 由男性 健康专家--山东东方男科医院 提供权威专家和技术支持,如

果您有男性健康方面的困惑与 烦恼,可以随时拨打东方男科 健康热线 0531-82988882、登录 山东东方男科医院官方网站 www.sddfnk.com 进行预约, 您 就可以获得资深男性科专家的